
ZAPISNIK 

 
VI. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva održane 16. siječnja 2025. godine  

online preko platforme Microsoft Teams 
s početkom u 9:00 sati 

 
 

Prisutni: lista sudionika u prilogu 

 
 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika V. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva 

2. 1. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje 
od 1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine 

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na 1. 
Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje od 
1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine 

4. Rasprava i zaključci 

 

Voditeljica Radne skupine – Otočnoga partnerstva Marina Dujmović Vuković pozdravila je sve 
prisutne i zahvalila svima na suradnji u ime Jedinice za provedbu Teritorijalne strategije razvoja 
otoka Zadarske županije i u svoje osobno ime. Voditeljica Dujmović Vuković istaknula je kako 
je u skladu s člankom 12. Sporazuma o provedbi Teritorijalne strategije Zadarske županije 
nositelj TS-a putem Jedinice za provedbu dužan prikupljati i obrađivati sve relevantne podatke, 
informacije i dokumente koji se odnose na praćenje provedbe prema utvrđenim pokazateljima 
te pratiti dinamiku provedbe Teritorijalne strategije Zadarske županije. Sve je podatke Nositelj 
TS-a putem Jedinice za provedbu TS-a dužan sistematizirati i dostavljati Upravljačkom tijelu 
dva puta godišnje odnosno svakih šest mjeseci putem Obrasca šestomjesečnog Izvješća o 
provedbi. Voditeljica Dujmović Vuković je naglasila kako je u skladu s tim Jedinica za 
provedbu TS-a izradila 1. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije Zadarske županije koje su 
svi članovi dobili u materijalima za sjednicu. S navedenim je Izvješćem Upravljačkom tijelu 
potrebno dostaviti i Odluku o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog partnerstva na 1. 
Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje od 1. 
srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine, pojasnila je voditeljica Dujmović Vuković.  
 
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković dala je dnevni red 
VI. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva na glasovanje te je isti jednoglasno usvojen. 
 
AD 1) Nakon usvojenog dnevnog reda, voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva dala 
je na usvajanje Zapisnik V. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva koji je jednoglasno 
usvojen.  
 
AD 2) Voditeljica Marina Dujmović Vuković prešla je na drugu točku dnevnog reda koja se 
odnosi na 1. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za 



razdoblje od 1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine. Voditeljica Dujmović Vuković 
istaknula je kako je ovo izvješće vrlo kratko jer je prvo. Zatim je istaknula kako je Poziv na 
dostavu projektnih prijedloga za projekt OTPORAN ARHIPELAG: Razvoj i unaprjeđenje 
otpornosti otočnog prostora Zadarske županije u postupku izravne dodjele objavljen 26. rujna 
2024., s datumom početka zaprimanja projektnih prijava 7. listopada 2024. te rokom za 
podnošenje projektnih prijava 2. prosinca 2024. godine. Projekt je prijavljen na predmetni Poziv 
29. studenoga 2024. godine, nakon čega je uslijedila provedba procesa optimizacije projektnog 
prijedloga, a tijekom 2024. godine primarno su obavljani poslovi na pripremi projektno-
tehničke dokumentacije.  
Voditeljica Dujmović Vuković je naglasila kako Izvješće uključuje i pokazatelje ostvarenja i 
rezultata koji će biti ostvareni po završetku provedbe cjelokupnog projekta, a metodologijom 
izrade Izvješća o provedbi TS-a određeno je da se u Izvješće uključuju samo oni projekti za 
koje su raspisani pozivi i koji su u provedbi. Jedinica za provedbu TS-a s prijaviteljima i 
partnerima intenzivno priprema i ostalih 5 projektnih prijedloga koji su određeni Sporazumom 
o provedbi Teritorijalne strategije Zadarske županije te se uskoro očekuje objavljivanje poziva 
i za te projektne prijedloge, istaknula je voditeljica. Nakon što je voditeljica Dujmović Vuković 
predstavila osnovne informacije o navedenom Izvješću pitala je članove imaju li pitanja. Kako 
nije bilo pitanja, voditeljica Dujmović Vuković dala je 1. Izvješće o provedbi Teritorijalne 
strategije razvoja otoka Zadarske županije za razdoblje od 1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. 
godine na glasovanje te je isto jednoglasno usvojeno.  
 
AD 3) U skladu s prezentiranim Izvješćem i materijalima koji su dostavljeni članovima 
Otočnog partnerstva voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović 
Vuković dala je na glasovanje Odluku o davanju suglasnosti Radne skupine – Otočnog 
partnerstva na 1. Izvješće o provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije 
za razdoblje od 1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine te je ista jednoglasno prihvaćena.  
 
AD 4) Voditeljica Dujmović Vuković otvorila je četvrtu točku dnevnog reda te pitala ima li tko 
kakvih pitanja, tema za raspravu ili zaključaka.  
 
Nakon što nije bilo nikakvih pitanja ni prijedloga, voditeljica Radne skupine – Otočnog 
partnerstva Marina Dujmović Vuković naglasila je kako Agencija ZADRA NOVA intenzivno 
radi i surađuje sa svim korisnicima na pripremi projektnih prijedloga te je uvijek na 
raspolaganju za pitanja i pojašnjenja, zahvalila je svima na suradnji i zaključila VI. sjednicu 
Radne skupine – Otočnog partnerstva. 
 
 
Sjednica je završila u 9:15 sati. 
 
 
 
 

Prilog: Lista sudionika 



LISTA SUDIONIKA 

 

1. Marina Dujmović Vuković, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

2. Šime Vicković, Zadarska županija 

3. Ivana Vrsaljko, Grad Zadar (zamjena) 

4. Bruno Mišlov, Općina Kali 

5. Jelena Škoda Baričević, Općina Kolan 

6. Marina Fabijanić, Grad Pag (zamjena) 

7. Andro Magić, Općina Pašman 

8. Josip Škoda, Općina Povljana 

9. Dražena Strihić, Općina Preko 

10. Darko Mikas, Općina Sveti Filip i Jakov 

11. Bruna Vojvodić, Općina Tkon 

12. Marko Bušljeta, Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije 

13. Dinko Basioli, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar 

14. Josip Faričić, Sveučilište u Zadru 

15. Mira Bačić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar 

16. Sanja Rukavina, Lokalna akcijska grupa LAG Mareta 

17. Ana Kazija, Lokalna akcijska grupa LAG Lostura 

18. Hrvoje Anić, Turistička zajednica Zadarske županije (zamjena) 

19. Ana Franov-Školjarev, Ribarska zadruga Omega 3 Kali 

20. Joško Kucelin, Županijska lučka uprava Zadar 

21. Marija Živković, Zajednica tehničke kulture Zadarske županije 

 
   Predstavnici bez prava glasa/promatrači 

22. Sandra Vukić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar 

23. Paola Žepina, Općina Vir 

  24. Martina Matešić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

25. Ana Dušević, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

  26. Maja Bašić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

 


